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czytaj na str. 5 Numer w sprzedaży
do 16.08.2024

Kosze wstydu po piotrkowsku?

czytaj na str. 4

Zielone, szare, żółte, czarne, ale przede 
wszystkim czerwone. Takie kolory mają 
kosze na śmieci, które zamontowano 
przy piotrkowskich ulicach. Niestety 
stan większości z nich pozostawia wiele 
do życzenia. Upływ czasu jest aż nadto 
widoczny. Czy jest szansa na poprawę?

Duża awaria prądu w mieście 
i powiecie piotrkowskim
Duża część miasta i powiatu piotrkowskiego nie miała w poniedzia-
łek prądu. Było to spowodowane pożarem stacji przekaźnikowej na 
ul. Karolinowskiej w Piotrkowie. 

czytaj na str. 7

Więcej zapłacimy za wodę 
i ścieki
Zobacz o ile więcej piotrkowianie zapłacą więcej za wodę 
i ścieki. Od 22 sierpnia następuje podwyżka 
cen usług PKiW.
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OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

W Piotrkowie odbyło się 
Święto Miodu. Byl i 

pszczelarze, pszczelarki, konsu-
menci miodu i przedstawiciele 
władz miasta. Dziwić może, że nie 
zaproszono samych producentek 
miodu czyli pszczół, ale nie dziwi 
że takie święto zorganizowano 
właśnie w Piotrkowie: wszak od 
dawna wiadomo, że jest to miasto 
mlekiem i miodem płynące.

Na jakim etapie są prace zwią-
zane z budową obiektu base-

nowego przy ulicy Żwirki? Sprawdzał 
to portal epiotrkow. Według informa-
cji przekazanych przez prezydenta 
Juliusza Wiernickiego na konferencji 
prasowej (12.07.2024) zaawansowa-
nie szacowane jest na 65-68%. Obiekt 
nie będzie otwarty w tym sezonie ze 
względu na opóźnienia w budowie. 
Najgłębszy z basenów ma mieć 120 
cm głębokości. Pigmeje byliby zado-
woleni, reszta umiarkowanie.

Jerzy Bralczyk wywołał bu-
rzę w internecie i naraził się 

miłośnikom zwierząt. Profesor, 
znany językoznawca, sprzeciwił 
się stwierdzeniu, że pies umiera. 
W jego ocenie psy zdychają. 
Miłośnicy zwierząt zarzucają mu 
brak empatii, podkreślając że pies 
czy kot obecnie są pełnoprawnymi 
członkami rodziny. Temat był sze-
roko komentowany w magazynie 
Magiel w Strefie FM. Jedni się 
oburzali, drudzy pytali, kiedy psy 
będą mogły brać udział w wybo-
rach, skoro są pełnoprawnymi 
członkami rodzin.

Piot rkowsk i radny Da-
riusz Cecotka (zbieżność 

nazwisk z niżej podpisanym 
całkowicie przypadkowa) zapre-
zentował swoją wizję przemiany 
ulicy Słowackiego w Piotrkowie. 
Pomysł – wcale nie nowy -  zakła-
da wyłączenie z ruchu kołowego 
odcinka ulicy rozciągającego 
się od placu Kościuszki do ulicy 
Sienkiewicza i przekształcenie 
go w deptak. Radny widzi w tej 
inicjatywie szansę na znaczne 
zwiększenie atrakcyjności i tak już 
bardzo atrakcyjnego centrum mia-
sta. Inni widzą w tym sporą szansę 
na zakorkowanie Piotrkowa.

Prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki spotkał się w po-

niedziałek w Łodzi z prezydent 
tego miasta Hanną Zdanowską. 
Rozmawiano o współpracy obu 
samorządów. Oboje byli uśmiech-
nięci, podobnie jak cała Polska 
od 15 października. No dobrze, 
prawie cała. Część Polski.

Choć od rewitalizacji parku 
Belzackiego minęło ponad 

rok, stan nasadzeń zieleni może 
wprawić w osłupienie. Na 45 po-
sadzonych drzew 28 już wyschło, 
a łąka kwietna przypomina suche 
pole. Czy na terenie parku, którego 
rewitalizacja kosztowała ponad 10 
milionów złotych brakuje wody do 
podlewania, czy chęci pracy odpo-

wiedzialnych za drzewa i krzewy? 
Przypomina się klasyk „Drzewa 
umierają stojąc”.

Wo d a  w  S ł o n e c z k u 
w Piotrkowie znów na-

daje się do kąpieli! Wynik badań 
inspekcji sanitarnej z 1 sierpnia 
był negatywny, a to oznacza, że 
był pozytywny, że można korzy-
stać z piotrkowskiego kąpieliska. 
A w ogóle po co te wszystkie 
badania? Przecież już na pierwszy 
rzut oka widać, że wszystko jest 
w porządku.

Rząd rozważa wprowa-
dzenie zakazu sprzedaży 

alkoholu na stacjach benzynowych 
w godzinach nocnych. Minister 
zdrowia Izabela Leszczyna idzie 
jeszcze dalej. Uważa, że w ogóle 
nie powinien być on dostępny na 
stacjach paliw.  Jest w tym jakaś 
logika: to jednak stacje paliw, a nie 
stacje alkoholu.

Angielski, kurs operatora 
wózka widłowego czy stu-

dia podyplomowe. A może wszyst-
ko naraz? Samorząd województwa 
łódzkiego przeznaczył 120 mln zł 
na bony rozwojowe dla przyszłych 
studentów. Co za czasy - za moje 
studia płacił tata.

Marcin Cecotka

fot. Daniel Cejnóg/UM PT
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Kosze wstydu po piotrkowsku?
Zielone, szare, żółte, czarne, ale przede wszystkim czerwone. Takie kolory 
mają kosze na śmieci, które zamontowano przy piotrkowskich ulicach. Nie-
stety stan większości z nich pozostawia wiele do życzenia. Upływ czasu jest 
aż nadto widoczny. Czy jest szansa na poprawę?

Na to w jakim stanie znajdują 
się piotrkowskie kosze na śmieci 
zwrócił uwagę czytelnik TT, pan 
Tomasz. - Wstyd mi było przed 
moimi gośćmi z Niemiec. Zabra-
łem ich na spacer ulicami miasta. 
Cały czas natrafialiśmy na to czer-
wone paskudztwo. Pordzewiałe, 
powykrzywiane, brudne i często 
pełne. To nasze piotrkowskie ko-
sze. Goście pytali czy są w mieście 
jakieś służby, które tym się zajmu-
ją? - relacjonuje. 

Postanowiliśmy sprawdzić czy 
nasz czytelnik ma rację. Objecha-
liśmy więc sporo piotrkowskich 
ulic. Na pewnym odcinku Wojska 
Polskiego są ładne, duże, nowe 
kosze z napisem ODPADY. Ale to 
wszystko. Większość, szczególnie 
tych czerwonych, jest w fatalnym 
stanie. Wydaje się logiczne, że 
przy okazji  różnych remontów 
można też wymienić kosze. Jeden 
z nich przy świeżo wyremonto-
wanej Szkole Podstawowej nr 12 

i blisko pływalni, wygląda strasz-
nie (patrz foto). 

A co na to wszystko radni? 
 - Na pewno te kosze uroku 

miastu nie dają. Jestem za tym, aby 
ten problem rozwiązać. Powołany 
został inżynier miasta, więc mam 
nadzieję, że będzie dbał o estetykę 
– mówi w rozmowie z TT radny 
Jan Dziemdziora. 

- Jestem za tym żeby miasto 
zrobiło porządek z koszami, po-
nieważ ich jakość pozostawia 
wiele do życzenia. Chodzi prze-
cież o wizerunek miasta, dlatego 
pieniądze na ten cel powinny 
się znaleźć – podkreśla Kinga 
Mazur, przewodnicząca Komisji 
Rewizyjnej.

- Niby są czyszczone, ale nie 
widzę efektu. Często na weekend 
zostają śmieci i wysypują się na 
chodnik. Kiedyś zgłaszałem ten 
problem, ale nic z tym nie zrobio-
no. Nigdy nie ma pieniędzy – do-
daje radny Łukasz Janik. 

Za kosze odpowiada Zarząd 
Dróg i Utrzymania Miasta. A jest 
ich w mieście ponad półtora tysią-
ca. - Wymieniamy po kilkanaście 
sztuk rocznie, staramy się też je 
naprawiać – wyjaśnia Mikołaj 
Chmielewski, p.o dyr. ZDIUM. 
- Testujemy też nowe kosze, które 
mają większą pojemność i można 
je rzadziej opróżniać, ale kosztują 
kilka tysięcy za sztukę. Z kolei te 
mniejsze są o wiele tańsze (ok. 400 
zł) i proste w naprawie – dodaje. 
Stan koszy jest taki, że należałoby 
wymieniać przynajmniej kilka-
dziesiąt (jeśli nie kilkaset) rocznie, 
ale brakuje jak zwykle pieniędzy. 
- Na małą architekturę czyli kosze, 
ławki, donice mamy określoną 
kwotę, raz mniejszą, raz większą. 
Robimy za tyle ile mamy – pod-
kreśla Mikołaj Chmielewski.

Kosze kosztują od 400 złotych 
za sztukę do nawet kilku tysięcy 
złotych. 

(aw)

Kosze na śmieci są podstawowym wypo-
sażeniem ulic, przystanków tramwajowych, 
ścieżek rowerowych czy parków. Ich brak, 
czy niewłaściwe rozlokowanie stanowi po-
ważny problem. Wraz z wejściem w życie 
ustawy nakładającej odpowiedzialność za 
utrzymanie czystości na gminy, włodarze 
miast zaczynają dostrzegać wagę problemu. 
Dotąd brak koszy czy ich rozstawienie w zbyt 
dużych odległościach dostrzegali jedynie 
przechodnie. Uliczne kosze na śmieci są lub 
może należałoby powiedzieć, powinny być, 
stałym elementem krajobrazu miast i wsi. Ich 
użyteczność, niezbędność, doceniamy czę-
sto dopiero wówczas gdy ich brak. W kulturę 
zachodnio europejską wpisana jest odpo-
wiedzialność i wspólna troska o przestrzeń 
wspólną. My mamy z tym jeszcze niejaki 
problem choć przyznać należy że z roku na 
rok sytuacja poprawia się. 

zdjęcia AW
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Zdewastowane drzwi biura posła 
Platformy Obywatelskiej w Piotrkowie

Drzwi do budynku w którym 
mieści się biuro poselskie Bogu-
sława Wołoszańskiego zostały 
zdewastowane. Sprawa została 
zgłoszona na policję.

- Wyglądało jakby ktoś strzelał 
do nich. Ale użyto prawdopodob-
nie jakiegoś młotka albo kamie-
nia. Ponieważ jest to wejście do 
biura poselskiego więc z obawy 
przed większymi dewastacjami 
tego miejsca, zgłosiłam sprawę na 
policję – wyjaśnia Małgorzata Pin-
got, piotrkowska radna Platformy 
Obywatelskiej.

Bogusław Wołoszański (ur. 
22 marca 1950 w Piotrkowie Try-
bunalskim to dziennikarz, pisarz 
i popularyzator historii, autor ksią-
żek o tematyce historycznej, po-
mysłodawca oraz twórca programu 
Sensacje XX wieku, poseł Ziemi 
Piotrkowskiej na Sejm X kadencji. 
W wyborach parlamentarnych 

w 2023 kandydował do Sejmu 
z pierwszego miejsca na liście 
Koalicji Obywatelskiej w okręgu 

piotrkowskim. Uzyskał mandat 
posła X kadencji, otrzymując 35 
202 głosy. Zasiadł w Komisji 

Kultury i Środków Przekazu oraz 
Komisji Obrony Narodowej.

red.

Wkrótce w Piotrkowie wzrosną 
opłaty za wodę i ścieki

Od 22 sierpnia piotrkowianie 
zapłacą więcej za wodę i ścieki. 
Opłata wzrośnie o 4 procent czyli 
32 grosze za metr sześcienny.

 - To nie jest duży wzrost – 
podkreślił Michał Rżanek, prezes 
Piotrkowskich Wodociągów i Ka-
nalizacji, gość programu O TYM 
SIĘ MÓWI na antenie Radia Stre-
fa FM. - Ta taryfa będzie obowią-
zywać do sierpnia 2025 roku. Ale 
może się to zmienić, bo ustalanie 
cen wraca do gmin – dodał prezes.

Wówczas o cenie wody i ście-
ków będą decydować radni Rady 
Miasta. - Trudno porównywać 
ceny w miastach i gminach. Ale 
jest takie zestawienie miast „pre-
zydenckich”. Jest ich 106 i my je-
steśmy na 43 miejscu, ale powyżej 
nas są i Tomaszów, i Bełchatów 
– mówił Michał Rżanek.

Z przedstawionych przez Wody 
Polskie danych wynika, że wzrost 
średniej ceny wody i ścieków 
w Polsce w latach 2017-2022 wy-
niósł za wodę 14, 5 proc. (z 3,57 zł 
do 4,10 zł), a w przypadku ścieków 
- o 20,5 proc. (z 6,54 zł do 7,88 zł).

Dyskoteka w sercu Starówki 
Kolejna potańcówka za nami

Rynek Trybunalsk i znów 
zamienił się w taneczny parkiet 
pod chmurką. Za nami kolejna 
Piotrkowska Potańcówka, która 
jak zawsze przyciągnęła mnó-
stwo uczestników. W dobrej 
zabawie nie przeszkadzał nawet 
deszcz.

Podobnie jak poprzednie 
odsłony P io t rkowsk iej  Po -
tańcówki, także ta piątkowa 
impreza cieszyła się dużym 
zainteresowaniem mieszkańców 

Piotrkowa i regionu. Na płycie 
Rynku Trybunalskiego bawiły 
się dzieci, młodzież oraz doro-
śli. Roztańczonych piotrkowian 
nie przestraszył deszcz i mimo 
opadów uczestnicy znakomicie 
się bawili.

- To druga w tym sezonie 
letnim potańcówka na Rynku Try-
bunalskim. Serwujemy przeróżne 
gatunki muzyczne, przy których 
piotrkowianie bawią się najlepiej. 
Tegoroczne potańcówki prowadzi 
DJ Jarosław Skrabek. Z pewnością 
wszystkim uczestnikom będą do-
pisywać dobre humory - mówi Elż-
bieta Jarszak, dyrektor Miejskiego 
Ośrodka Kultury w Piotrkowie.

Piotrkowskie Potańcówki już 
na stałe wpisały się w kalendarz 
imprez organizowanych w mieście 
w sezonie letnim. Od samego 

początku taneczna zabawa pod 
chmurką przyciąga tłumy w Rynek 
Trybunalski.

- Na filmikach w mediach spo-
łecznościowych widać, że bawią 
się i starsi i młodsi. Potańcówki 
rozpoczynamy o godzinie 19.00, 
aby żeby też młodsze pokolenia 
mogły się pobawić z dorosłymi. 
Przychodzą całe rodziny. Do go-
dziny 23 na piotrkowskim rynku 
pozostają najwytrwalsi, ale zawsze 
jest ten niedosyt. Jak zbliża się 
koniec potańcówki, to nie brakuje 
osób, którym jest jeszcze mało 
dobrej zabawy - dodaje dyrektor 
piotrkowskiego MOK-u.

W tym sezonie letnim będzie 
jeszcze jedna Piotrkowska Po-
tańcówka, którą zaplanowano 
w połowie sierpnia.

P.Kwiatkowski

zdjęcia PK
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Złóż kondolencje za pośrednictwem naszej gazety

Szczegóły i zamówienia tel. 511 292 920

Na sygnale tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

18 lipca 2024
Jan Kopiński

żył 76 lat

23 lipca 2024
Dariusz Stawiany

żył 69 lat

23 lipca 2024
Teresa Łaska

żyła 84 lat

Mieszkanka Grabicy straciła 
600 tysięcy złotych

600 tysięcy złotych skradli nie-
znani sprawcy mieszkance gminy 
Grabica w powiecie piotrkowskim. 
Sprawą zajął się już słynny detek-
tyw Krzysztof Rutkowski.

Pani Monika wracała do domu 
z banku z pokaźną sumą 600 
tysięcy złotych, zatrzymała się na 
chwilę pod miejscowym sklepem 
mięsnym. Wykorzystali to zło-
dzieje i ukradli pieniądze.

Całe zdarzenie miało miejsce 
w biały dzień, co dodatkowo 
wstrząsnęło lokalną społecznością. 
Agenci BIURA RUTKOWSKI  
natychmiast rozpoczęli docho-
dzenie, przesłuchując świadków 
i zabezpieczając nagrania z kamer 

monitoringu w okolicy.
 - Dla osoby, która przyczyni 

się do rozwiązania tej bulwersują-
cej sprawy BIURO RUTKOWSKI 
przewiduje nagrodę w wysokości 

10 tysięcy Euro. Gwarantujemy 
pełną anonimowość - informuje 
Krzysztof Rutkowski.

A.Wolski

fot. patrio24.net

Nienormatywny dźwig zatrzymany 
przez ITD na Wojska Polskiego

Inspektorzy piotrkowskiego 
oddziału WITD w Łodzi zauwa-
żyli pięcioosiowy dźwig samo-
jezdny poruszający się ul. Wojska 
Polskiego w Piotrkowie Trybu-
nalskim, pojazd miał dotrzeć na 
budowę znajdującą się przy drodze 
gminnej na terenie miasta. Dźwig 
został skierowany na punkt kon-
trolny przy Rondzie Sulejowskim 
w celu zważenia, pojazd znacząco 
przekroczył dopuszczalne normy 
nacisków na osi.

Podczas badania wagi pojazdu 
okazało się, że rzeczywista masa 
całkowita tego pojazdu przekra-
czała normy o 24 350 kg.

- Jako że pojazdy tego typu 
poruszają się często po drogach 
z przekroczeniem dopuszczalnych 
parametrów - pojazd skierowano 
na punkt kontrolny wyposażony 
w wagę do ważenia pojazdów. 
Po wykonaniu pomiarów okazało 
się, że parametry zatrzymane-

go pojazdu znacząco odbiegają 
od dopuszczalnych określonych 
w obowiązujących przepisach. 
Rzeczywista masa całkowita 
tego pojazdu wynosiła 56 350 kg 
wobec dopuszczalnych 32 000 
kg, co w konsekwencji oznaczało 
również znaczące przekroczenie 
nacisków poszczególnych osi. Jak 
się okazało wykonujący przewóz 
przedsiębiorca, nie posiadał wy-
maganego w takich przypadkach 
zezwolenia kategorii V na prze-
jazd pojazdu nienormatywnego. 
Wszystko to spowodowało, że 
przejazd wstrzymano i skierowano 
dźwig na wyznaczony parking do 
czasu uzyskania odpowiedniego 
zezwolenia, a wobec przedsiębior-
cy wykonującego przejazd wsz-
częto postępowanie zmierzające 
do nałożenia kary pieniężnej - In-
formuje Wojewódzki Inspektorat 
Transportu Drogowego w Łodzi.

Na gruncie ww. przypadku 

należy zauważyć, że wydanie 
zezwolenia kategorii V dla pojaz-
dów nienormatywnych, których 
parametry wagowe przekraczają 
między innymi naciski osi, wiąże 
się z wyznaczeniem ściśle okre-
ślonej trasy przejazdu dla takich 
pojazdów.

Samo zezwolenie kategorii V 
może być wydane, pod warun-
kiem, że uzyskano na przejazd 
zgodę zarządcy drogi, właściwego 
dla trasy przejazdu, a jednocześnie 
istnieją możliwości wyznacze-
nia takiej trasy przejazdu, która 
zapewni bezpieczeństwo oraz 
efektywność ruchu drogowego 
w taki sposób, aby przejazd da-
nego pojazdu nienormatywnego 
nie stwarzał zagrożenia dla infra-
struktury drogowej, oraz obiektów 
budowlanych położonych w pobli-
żu trasy przejazdu.

F.Zieliński

Wywrócona żaglówka na Zalewie Sulejowskim
Do wywrócenia żaglówki do-

szło w sobotnie (3 sierpnia) popo-
łudnie na Zalewie Sulejowskim 
na wysokości miejscowości Ka-
rolinów. Do akcji zadysponowano 
zespół ratowników z Rejonowego 
WOPR w Piotrkowie oraz patrol 
wodny piotrkowskiej policji.

Do zdarzenia doszło w sobotę 
około godziny 16.30. Ratownicy 
udali się na miejsce, aby postawić 

i zabezpieczyć wywróconą ża-
glówkę, która mogła powodować 
zagrożenie dla poruszających się 
po akwenie jednostek.

- Po dotarciu na miejsce, oka-
zało się, że załoga wywróconej 
żaglówki w składzie dwóch osób 
znajdowała się na drugiej jed-
nostce. Została podjęta próba 

zabezpieczenia i postawienia 
żaglówki, która finalnie udała się, 
pomimo znacznych rozmiarów 
wywróconej jednostki. Następnie 
jednostka została odholowana, 
a załoga spisana przez patrol poli-
cji wodnej – relacjonują ratownicy 
piotrkowskiego WOPR.

P.Kwiatkowski
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Duża awaria prądu w Piotrkowie 
i powiecie piotrkowskim

Duża część miasta i powiatu 
piotrkowskiego nie miała w ponie-
działek prądu. Było to spowodowa-
ne pożarem stacji przekaźnikowej 
na ul. Karolinowskiej w Piotrko-
wie. W mieście nie działało wiele 
sygnalizacji świetlnych. Sytuacja 
w godzinach wieczornych została 

opanowana.
Na miejsce zdarzenia przyje-

chał Juliusz Wiernicki udało nam 
się z nim porozmawiać na temat 
awarii.

W części miasta nie działała 
sygnalizacja świetlna, powodu-
jąc duże utrudnienia w ruchu, 

w galerii Focus Mall sklepy były 
nieczynne.

Straż pożarna wraz z PGE 
próbowała opanować sytuację, 
jak usłyszeliśmy od energetyków, 
próbowali oni przepinać linię, aby 
prąd wrócił, choć do części miasta 
i gmin ościennych.

Fiat i Ford zderzyły się na DK91 
Jedna osoba trafiła do szpitala

Do bardzo groźnego zdarzenia 
doszło w poniedziałek 5 sierpnia 
na drodze krajowej nr 91 w gmi-
nie Rozprza. Jedna osoba została 
ranna. Droga była całkowicie 
zablokowana

Około godziny 14:10 na pro-
stym odcinku drogi w miej-
scowości Janówka zderzyły się 
Fiat Seicento i Ford Fiesta. Jak 
relacjonują obecni na miejscu 
świadkowie. Kierujący Fiatem 

podczas wyprzedzania inne-
go pojazdu czołowo zderzył się 
z jadącym Fordem. W wyniku 
zdarzenia kierujący Fiatem został 
przetransportowany do szpitala. 
Inny scenariusz zakłada że je-
den z samochodów wyprzedzał, 
a kierujący Fiatem próbując unik-
nąć wypadku stracił panowanie 
nad samochodem. Na miejscu 
pracowały służby. Droga była 
całkowicie zablokowana przez 

wiele godzin.
- Kierujący Seicento jadąc 

w stronę Rozprzy w wyniku utraty 
panowania nad pojazdem, uderzył 
czołowo w pojazd marki Ford, któ-
ry jechał w przeciwnym kierunku 
- stronę Piotrkowa Tryb. Kierujący 
Seicento został przewieziony do 
szpitala i ukarany mandatem kar-
nym. Oboje kierujący byli trzeźwi 
- mówił st. sierż. Remigiusz Pacy-
na, z piotrkowskiej policji.
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Aleksandrów

Rodzinny Turniej Piłki Siatkowej 
w gminie Aleksandrów

28 lipca na boisku sportowym 
w Aleksandrowie odbył się Ro-
dzinny Turniej Piłki Siatkowej  
o „Puchar Wójta Gminy Alek-
sandrów”. Zawodnicy biorący 
udział w wydarzeniu zmierzyli się  
w  dwóch  kategoriach: ,,rodzic + 
dziecko” oraz ,,open – kobieta + 
mężczyzna”.

Po emocjonujących rozgryw-

kach, w pierwszej kategorii I 
miejsce zajęli: Mariusz i Emilia 
Kulawiak, , II miejsce -Jan i Jakub 
Stańczyk, III -Julia Leśniewska i 
Zuzanna Strużek oraz IV- Piotr 
i Zuzanna Ogłoza. W drugiej 
kategorii ,,open - kobieta + męż-
czyzna” I miejsce zajęli: Klaudia 
Gwarda i Kamil Nowakowski,,  
II - Kamila Wójcik i Adam Chu-

dy, III miejsce wywalczyli Julia 
Gwarda oraz Łukasz Wesołowski. 
Podsumowania turnieju oraz uro-
czystego wręczenia dyplomów, 
pucharów  i nagród rzeczowych 
dokonali: Paweł Mamrot - wójt 
gminy Aleksandrów, Łukasz 
Przybył - prezes LKS ,,Błysk” 
Aleksandrów oraz Mirosław Rypel 
- animator sportu.  

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGACH  
W dniu 13 września 2024 r. w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. 
Szkolna 28, pokój numer 304 na III piętrze (budynek A) odbędą się:
pisemne przetargi nieograniczone na wydzierżawienie, na okres 10 lat, nieruchomości 
znajdujących się  w granicach Piotrkowskiej Strefy Aktywności Gospodarczej, położonych 
w Piotrkowie Trybunalskim przy:
- ul. Dalekiej o łącznej powierzchni 1,5520 ha, stanowiącej kompleks działek oznaczo-
nych w ewidencji gruntów obręb 19 numerami: 20/53, 20/24, 20/14, 20/26, 20/16, 20/30, 
20/28, 20/17 oraz część działek: 20/44 i 20/46. Cena wywoławcza miesięcznego czynszu 
dzierżawnego: 1.552,00 zł netto, wadium: 310,00 zł;
- ul. Wierzeje o łącznej powierzchni 1,6195 ha, stanowiącej kompleks działek oznaczonych 
w ewidencji gruntów obręb 19 numerami: 19/12, 20/21, 20/13, 20/25 oraz część działek: 
20/50, 20/3 i 23/23. Cena wywoławcza miesięcznego czynszu dzierżawnego: 1.619,50 zł 
netto, wadium: 320,00 zł;
- ul. Całej o powierzchni 2,2382 ha, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 4 jako działka 
numer 15/5. Cena wywoławcza miesięcznego czynszu dzierżawnego: 2.238,20 zł netto, 
wadium: 440,00 zł.
Wadium określone dla każdej nieruchomości odrębnie musi znajdować się na rachunku 
bankowym Urzędu Miasta – depozyty, prowadzonym w Santander Consumer Bank S.A. 
numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 1069 w terminie 
do dnia 9 września 2024 r. włącznie, przy czym wpłata wadium nie powoduje naliczenia 
odsetek od zdeponowanej kwoty.
Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do pu-
blicznej wiadomości poprzez:
- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż 
Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolna 28,
- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.
piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospo-
darka nieruchomościami →Ogłoszenia przetargów →rok 2024 → II półrocze.
Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki 
Nieruchomościami Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub 
telefonicznie pod numerem 44 732-18-52, w godzinach 7.30-15.30.

Podsumowanie półmetku wakacji na wodzie i terenach przywodnych
Piotrkowscy funkcjonariusze 

od samego początku wakacji dbają 
o bezpieczeństwo nad akwenami 
znajdującymi się na terenach 
podległych KMP w Piotrkowie 
Trybunalskim. Pora na podsumo-
wanie wyników służby półmetku 
wakacji.

Wakacje to czas, kiedy można 
wypocząć nad terenami wodny-
mi znajdującymi się w rejonie 
naszego miasta oraz powiatu. Te-
reny bogate są w liczne campingi, 
porty jachtowe, liczne plaże, czy 
też pola namiotowe. Atrakcje 
przyciągają rodziny z dziećmi, 
obozowiczów czy też wędkarzy. 
Każdego dnia ładu i porządku nad 
wodami i obszarami przyległymi 
strzegą policjanci z Nieetatowego 
Zespołu ds. Prewencji na Wodzie 
i Terenach Przywodnych, którego 
siedziba mieści się w Barkowicach 
Mokrych. W ramach podpisanego 
porozumienie zdarzają się również 
służby łączone wraz z przedsta-
wicielami Polskiego Związku 
Wędkarskiego. Za nami półmetek 
wakacji pora zatem na podsumo-
wanie wyników codziennej służby 
funkcjonariuszy.

Od początku czerwca do końca 
lipca 2024 roku łącznie odbyto 
114 służb na wskazanych wyżej 
terenach. Jeśli chodzi o współ-
pracę z innymi podmiotami, to 29 
służb zrealizowanych było wraz z 
Polskim Związkiem Wędkarskim, 
3 z Państwową Strażą Rybacką 
oraz po jednej ze Strażą Leśną, 
Państwową Strażą Łowiecką, 
Powiatową Stacją Sanitarno-

Epidemiologiczną. Dokonano 
kontroli: 4 obozowisk, 428 kąpie-
lisk, 131 łodzi, 139 wędkarzy, 70 
pojazdów, 45 miejsc zagrożonych 
kłusownictwem. Przeprowadzono 
dwie szczęśliwie zakończone akcję 
ratownicze. Policjanci dokonali 
408 legitymowań. Wobec osób 
nie przestrzegających prawa spo-
rządzono 6 wniosków o ukaranie 
do sądu, nałożono 65 mandatów 
karnych, zastosowano 153 środki 
oddziaływania wychowawczego 
w postaci pouczeń. Głównie po-
pełnianymi wykroczeniami był 
wjazd skuterem wodnym w strefę 
I do ograniczonej normy do 4 kW, 
pływanie bez uprawnień oraz 
wjazd do lasu.

Ujawniono dwa przestępstwa. 
Pierwsza sytuacja miała miejsce 
w czerwcu, gdzie kierujący łodzią 
wyposażoną w silnik znajdował się 
w stanie nietrzeźwości, natomiast 
w lipcu kierujący skuterem wod-
nym prowadził go na potrójnym 
zakazie prowadzenia wszelkich 
pojazdów mechanicznych. Ponad-

to funkcjonariusze przeprowadzili 
łącznie 272 interwencji, dokonali 
113 sprawdzeń stanu trzeźwości, 
zatrzymali 2 poszukiwanych lista-
mi gończymi – relacjonuje st. sierż. 
Remigiusz Pacyna z piotrkowskiej 
policji.

Przed nami jeszcze cały mie-
siąc wakacji, wykorzystajmy 
go na dobrą zabawę połączoną 
z bezpieczeństwem. Oto kilka 
wskazówek:
• kąp się w miejscach do tego 

przeznaczonych, zawsze zwra-
caj uwagę na znaki i f lagi 
umieszczane na kąpieliskach,

• nie skacz do wody, kiedy nie 
znasz danego miejsca,

• słuchaj i wykonuj polecenia 
ratownika, bądź innego funk-
cjonariusza dbającego o nasze 
bezpieczeństwo,

• nie wyruszaj w trasę oraz nie 
kąp się, kiedy widzisz, że nad-
chodzi burza, szukaj wtedy 
bezpiecznego schronienia,

• nie schodź ze szlaku podczas 

wycieczek,
• nie oddalaj się bez wiedzy swo-

ich rodziców,
• nie baw się z dzikimi zwierzętami,
• pod żadnym pozorem nie roz-

palaj ogniska w lesie,
• miej przy sobie telefon ko-

mórkowy i zapamiętaj numer 
alarmowy 112,

• przestrzegaj prawa,

• nie wsiadaj za kółko, na łódź bądź 
rower po spożyciu alkoholu. To 
samo tyczy się kajaka, pontonu 
czy też roweru wodnego,

P.Kwiatkowski

OGŁOSZENIE
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O Grabicy czytaj 
również na

O Gorzkowicach czytaj również na

Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

XVI Turniej Piłki Nożnej o „Puchar 
Wójta Gminy Gorzkowice”

W dniu dzisiejszym odbył się 
XVI Turniej Piłki Nożnej o „Pu-
char Wójta Gminy Gorzkowice”. 
Oficjalnego otwarcia dokonał Wójt 
Gminy Gorzkowice Pan Alojzy 
Włodarczyk, który życzył wszyst-
kim uczestnikom dobrej zabawy, 
udanych akcji i pięknych goli. 

Do udziału w tegorocznym 
turnieju zgłosiło się aż 10 drużyn 
z terenu naszej gminy. Dopisała 
pogoda, sportowy nastrój oraz nie 
zabrakło adrenaliny i pięknych 
akcji kończących się bramkami. 
Rywalizacja przebiegała w bardzo 
miłej i sympatycznej atmosferze. 
Obecny na turnieju Pan Stani-
sław Sipa kierownik delegatury 
Łódzkiego Związku Piłki Noż-
nej w Piotrkowie Trybunalskim 
podziękował organizatorom oraz 
uczestnikom turnieju, że w tak 
wspaniały sposób podtrzymu-
ją tradycje corocznych spotkań 
i krzewienia kultury fizycznej 
i sportu w gminie.

A oto wyniki:
I miejsce – Gorzkowiczki
II miejsce – Krosno
III miejsce – Józefina
Wyróżnienia:
Najlepszy strzelec – Patryk 

Sochacki
Najlepszy bramkarz – Jakub 

Raczyński
Nagroda Fair Play- FC Jeżyki
Najmłodszy zawodnik - Kac-

per Ciecióra.

Zwycięzcom oraz wszystkim 
uczestnikom gratulujemy i ser-
decznie dziękujemy za udział.

Pan Andrzej Gal Prezes LZS 
„MOTOR” Bujniczki składa ser-
deczne podziękowania za okazaną 
pomoc oraz wsparcie finansowe 
i rzeczowe przy organizacji  tur-
nieju: Wójtowi Gminy Panu Aloj-
zemu Włodarczykowi, sędziom 
oraz  trenerom: Adamowi Wa-
chowskiemu i Alanowi Kadir, jak 
również wszystkim sponsorom.
• Sławomir Ziemba Firma Han-

dlowo Usługowa JU-KA
• Marek Ociepa Firma MARK 

TRANS Transport drogowy
• P.H.U. „LIBRA TRAVEL” 

MICHAŁ LIBROWSKI
• Pracownia Techniki Denty-

stycznej RAFI – DENT Rafał 
Kowalski

• Tomasz Klimowicz AUTO – 
SERWIS

• Firma Handlowo-Usługowa 

„DANIEL” Tadeusz Szymański
• Agencja Ubezpieczeniowa An-

drzej Gal
• ŁUKASZ CIECIÓRA „LU-

KASBUD”
• DAWID KOMAR USŁUGI 

O G ÓL NOBU D OW L A N E 
„MAR-BUD”

• Radny Gminy Gorzkowice 
Radosław Palej

• Dmuchańce RADO – MISIE 
Radosław Możdżeń

• Tobiasz Stolarski - Firma TS 
AUTOMATION

• Jakub Janowski - Firma KUB 
– BUD

• Emil Smuga - Gospodarstwo 
rolne Ferma drobiu

• Mariusz Turniak - Zakład Usłu-
gowo - Handlowy

• Dariusz Burzyński „DARK” 
zakład usługowy.

Dziękujemy za udział i mamy 
nadzieję, że spotkamy się za rok.

Nowe pomieszczenie dla ratowników
Ratownicy medycznymi ze 

Stacji Pogotowia Ratunkowego 
w Gorzkowicach będą mieć nowe 
pomieszczenia. Na razie jeszcze 
nie są umeblowana, ale za kil-
kanaście dni wszystko ma już 
być gotowe i ratownicy będą się 
mogli przeprowadzić i pracować 
w znacznie lepszych warunkach. 

Ludzkie zdrowie i życie to 
najważniejsze wartości, dlatego 
każda inwestycja, która pozwala 
otoczyć je większą troską ma dla 

nas ogromne znaczenie. Nowe 
pomieszczenia stacji pogotowia 
w Gorzkowicach  są  doskonale 
przystosowane do potrzeb ra-
towników. Dzięki temu znacząco 
poprawią się ich warunki pracy, 
a niesienie pomocy potrzebują-
cym mieszkańcom gminy będzie 
przebiegało szybciej i sprawniej.

O pracy Ratownika Medycz-
nego przypominamy sobie, wtedy 
gdy widzimy pędzący ambulans, 
słyszymy sygnały, dostrzegamy 

migające światła i odliczamy 
sekundy do ich przybycia, gdy 
stało się coś złego: wypadek, 
uraz, sytuacja zagrożenia zdrowia 
lub życia. Nasze zdrowie może 
być zagrożone nawet w najmniej 
spodziewanym momencie. Warto 
w takiej sytuacji mieć przy sobie 
specjalistów, którzy udzielą nam 
wsparcia i zawalczą o nasze życie. 
Dziękujemy wszystkim ratowni-
kom i pracownikom medycznym 
za ich pracę.

Wybrano Sołtysów 
w gminie Grabica

Znamy już nazwiska osób, 
które obejmą funkcję Sołtysa oraz 
zasiądą w Radach Sołeckich przez 
najbliższe 5 lat. W poszczegól-
nych sołectwach gminy Grabica 
od czerwca do lipca 2024 roku 
odbyły się zebrania wiejskie na 
których mieszkańcy dokonali 
wyboru sołtysów i Rad Sołeckich 
na nową kadencję 2024-2029.  

W gronie sołtysów znaleźli 
się:
• BORYSZÓW - BOŻENA PEŁ-

KA
• BRZOZA - ANDRZEJ PIE-

TRASZCZYK
• CISOWA - PRZEMYSŁAW 

WOCHEŃ
• DZIEWULINY - EWA MA-

CIASZCZYK
• GR A BICA -  ELŻ BI ETA 

WOCH
• GUTÓW - MARLENA KU-

DRA
• KAFAR - JANINA PROCHOŃ
• KAMOCIN - ANNA ZELER
• KAMOCINEK - IWONA PIO-

TROWSKA
• KOBYŁKI - ANNA JASI-

NIAK-KUBERA

• K R Z EP CZÓW- 
MARIUSZ MAG-
DZIAREK

• LUBANÓW- ZE-
NON REMISZ

• LUBONIA - ILO-
NA KAFAR

• LUTOSŁAWICE 
RZĄDOWE - PA-
WEŁ JAŃCZYK

• • M A J DA N Y  - 
WOJCIECH BO-
ROWSKI

• MAJKÓW FOLWARK - MA-
CIEJ DUKOWSKI

• MAJKÓW MAŁY - SYLWE-
STER BARAŃSKI

• MAJKÓW ŚREDNI - JACEK 
JUST

• OLENDRY - MARIOLA WÓJ-
CIK

• OST RÓW -  JA ROSŁ AW 
GOSZCZYŃSKI

• PAPIEŻE - SZYMON BER-
NACKI

• POLESIE - ŁUKASZ WOŹ-
NIAK

• R U S O C I N Y  -  J A C E K 
OSTROWSKI

• SZYDŁÓW -KOLONIA - 
WŁODZIMIERZ TEODOR-
CZYK

• SZY DŁÓW -  RYSZA R D 

MROCZKOWSKI
• TWARDOSŁAWICE - JÓZEF 

PIREK
• ZABORÓW - ZENON ADA-

MUS
• ŻĄDŁO - AGNIESZKA KRA-

SIŃSKA
• •ŻERONIE - MAREK JACH
• ŻYCHLIN - SYLWIA SAM-

BORSKA

Sołtysom i Radom Sołeckim 
gratulujemy wyboru, życzymy 
wytrwałości w rozwiązywaniu 
problemów społeczności lokalnej 
oraz wielu udanych przedsię-
wzięć w czasie obecnej kadencji, 
zadowolenia i satysfakcji z pracy 
na rzecz swojej miejscowości 
i mieszkańców sołectw.

Zwrot podatku akcyzowego dla 
producentów rolnych - II tura

Wójt gminy Grabica przypo-
mina wszystkim rolnikom posia-
dającym użytki rolne na terenie 
gminy o możliwości odzyskania 
podatku akcyzowego zawartego 
w cenie oleju napędowego wyko-
rzystywanego do produkcji rolnej.

Rolnicy, którzy nie wykorzy-
stali przysługującego rocznego 
limitu zwrotu podatku akcyzo-
wego zawartego w cenie oleju na-
pędowego wykorzystywanego do 
produkcji rolnej za 2024 rok mogą 
składać w Urzędzie Gminy w Gra-
bicy wnioski o zwrot tego podatku 
w nieprzekraczalnym terminie od 
1 sierpnia do 2 września 2024r.

Producent rolny może złożyć 
wniosek o zwrot podatku wraz 
z fakturami VAT (lub ich kopiami) 
potwierdzającymi zakup oleju 
napędowego do produkcji rolnej 
w okresie od 1 lutego 2024 r. do 
31 lipca 2024 r. oraz w przypadku:

- hodowców bydła, owiec, kóz 
i koni dokument wydany przez 
ARiMR o liczbie dużych jedno-
stek przeliczeniowych w ostatnim 
dniu każdego miesiąca 2023 roku;

- hodowców świń dokument 
wydany przez ARiMR o liczbie 
świń w ostatnim dniu każdego 
miesiąca 2023 roku

Wzór wniosku w stosunku 
do roku ubiegłego uległ zmianie 
i zawiera m. in.: nr NIP, nr PESEL 
lub nr dowodu osobistego, oświad-

czenie o średniej rocznej liczbie 
dużych jednostek przeliczenio-
wych za 2023 rok, nr rachunku 
bankowego, na który ma nastąpić 

zwrot podatku.
Druki wniosków można pobrać 

Urzędzie Gminy w Grabicy lub ze 
strony BIP gminy.

eprasa.pl f5a20d24c9



7 sierpnia 2024 r.  10 TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Sulejów

O Wolborzu czytaj również na

Wolbórz

Kolejne miejsce do wypoczynku na turystycznej mapie gminy Sulejów

W Kłudzicach nie może się 
nie podobać, piękne skarpy oraz 
meandrująca pośród drzew Lu-
ciąża sprawiają, że to miejsce jest 
wyjątkowe. A od niedawna, tuż nad 
rzeką każdy może bez przeszkód 
wypoczywać na uporządkowanym 
terenie, który został użyczony naszej 
gminie na podstawie stosownej 
umowy podpisanej przez Dorotę 
Jankowską, burmistrza Sulejowa 
z przedstawicielami Wspólnoty 
Gruntowej Wsi Kłudzice.

Cały teren został wykoszony, 
ustawiono również ławkę i kosz 
na śmieci. Zobowiązaliśmy się 

do bieżącego utrzymywania tego 
terenu, który ma służyć rekreacji, 
a szerzej rozwojowi turystyki. Pani 
burmistrz oraz Mariusz Szczęsny, 
wiceprzewodniczący Rady Miej-
skiej w Sulejowie spotkali się 
niedawno z mieszkańcami Kłu-
dzic, aby omówić plany dotyczące 
tego obszaru. - Uregulowaliśmy 
już swój stosunek prawny do 
tych nieruchomości i planujemy 
urządzenie tam pięknego miejsca 
rekreacji z plażą, miejscami do 
parkowania, a także z miejsce do 
wodowania i odbierania kajaków, 
ale jednocześnie z pełnym posza-
nowaniem krajobrazu, który w 
tym miejscu jest unikatowy. Jako 
pierwsze potencjał tego miejsca 

wykorzystały panie z miejsco-
wego Koła Gospodyń Wiejskich 
i aktywnie współpracują z samo-
rządem i lokalną społecznością, 
żeby stało się ono jeszcze bardziej 
atrakcyjne. Odbyliśmy też już 
pierwsze rozmowy z Zarządem 
Wspólnoty na temat rozszerzenia 
tego porozumienia o teren, na któ-
rym znajdują się urokliwe skarpy. 
Jest tutaj jak najbardziej akcepta-
cja na długoterminowe użyczenie 
tego terenu, co pozwoli nam, jako 
samorządowi, zadbać o czystość 
tego miejsca i oddać do dyspozycji 
bezpieczny i piękny punkt do wy-
poczynku – powiedziała Dorota 
Jankowska. Zawarte porozumienie 
będzie obowiązywać przez 5 lat.

O Sulejowie czytaj również na

Nowy dyrektor WCK
Ewelina Hak powołana została 

przez Burmistrza Wolborza na 
stanowisko p.o. dyrektora Wolbor-
skiego Centrum Kultury. 

Ewelina Hak (z domu Łęczyc-
ka) jest rodowitą wolborzanką, a 
działalnością kulturalną zajmuje 
się zawodowo od wielu lat. Jest 
wokalistką aktywnie działającą na 
scenach w całej Polsce. Prowadzi 
impresariat muzyczny Jazzy Perfor-
mance oraz jest menagerką i produ-
centką projektów muzycznych. Po 
latach wróciła na deski sceny WCK 
podczas koncertu noworocznego w 
Wolborzu. W ubiegłym roku dała 
się poznać jako współorganizator 
Festiwalu im. Waldemara Goszcza. 

Dotychczasowa dyrektor WCK 
Kamila Dubilas, na swoją prośbę, 
zakończyła ponad 7-letnią współ-
pracę z Wolborskim Centrum Kul-
tury zostawiając po sobie wspaniały 
dorobek wydarzeń organizowanych 
pod jej kierownictwem. 

Podczas spotkania i przekazy-
wania obowiązków nowo powoła-
nej dyrektor, Burmistrz Wolborza 
Andrzej Jaros podziękował Kamili 
Dubilas za dotychczasową pracę, a 
nowej dyrektor WCK Ewelinie Hak 
życzył realizacji planów i nowych 
projektów artystycznych w Wolbor-
skim Centrum Kultury.
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Czarnocin

„Sami Swoi” z kolejnym świetnym 
młodzieżowym projektem!

Stowarzyszenie „Sami Swoi” 
z Biskupiej Woli napisało projekt 
do programu „Równać Szanse” 
w 2023 r. do Polsko -Amery-
kańskiej Fundacji Wolności.  Ze 
110 złożonych wniosków z całej 
Polski przeszło tylko 16 - w tym 
Stowarzyszenia „Sami Swoi”. 
Stowarzyszenie otrzymało dofi-
nansowanie jako jedyni w woje-
wództwie łódzkim. Projekt ten 
skierowany był do lokalnej mło-
dzieży w wieku 13-18 lat i trwał, 
aż 12 miesięcy. Głównym celem 
projektu był rozwój kompetencji 
społecznych i emocjonalnych 
młodzieży, poznawali swoje moż-
liwości, zdobywali wiarę w siebie 
i poznawali lepiej swoje środo-
wisko. Koordynatorem projektu 
była Agata Bojanowska. Przez 12 
miesięcy młodzież spotykała się 
regularnie, aby zaplanować po-
szczególne działania, zorganizo-
wali wycieczki m.in. dwudniowy 
wyjazd do Kazimierza Dolnego, 
na paintball, na naukę survivalu 
do lasu, na basen, na warszta-
ty do studia nagrań, młodzież 
odwiedziła także Urząd Gminy 
w Czarnocinie, gdzie mogła się 
przyjrzeć jak na co dzień działa ta 

instytucja, za co odpowiedzialne 
są poszczególne referaty oraz 
co należy do obowiązku urzęd-
ników. Z pozostałych pieniędzy 
młodzież wraz z koordynatorem 
projektu zakupiła materiały na 
wiatę, którą wspólnie postawio-
no na boisku w Biskupiej Woli. 
Ale tematem wiodącym projektu 
było nagranie płyty z własnymi 
utworami dlatego też grupa 
stworzyła niepowtarzalny 
zespół pod nazwą „Wiejski 
Band”. Uczestnicy wspólnie 
układali teksty piosenek do 
podkładów muzycznych, 
ćwiczyli śpiew na spotka-
niach, a potem nagrywali 
swoje utwory w wybranym 
profesjonalnym studiu na-
grań. Efektem finalnym 
projektu było wydanie płyty 
„WIEJSKIEGO BANDU” 
i zrobienie wspólnego in-
tegracyjnego pikniku dla 
wszystkich mieszkańców. 
Uczestnikami projektu byli: 
Amelia Deka, Michalina 
Szymańska, Aleksandra 
Kacperska, Róża Krawczyk, 
Alan Mosion, Krystian Ba-
dek, Oliwier Bojanowski, 

Jakub Krawczyk, Mateusz Paluch, 
Adrian Osmulski, Michał Deka, 
Szymon Mieszek, Jakub Cieplu-
cha, Bartosz Glinka, Filip Szustak, 
Kamil Wochna, Michał Kamiński, 
Krystian Maciołek oraz Kornel 
Bedoński. Dzieciakom oraz Koor-
dynatorowi projektu, gratulujemy 
zaangażowania, wytrwałości 
i świetnych pomysłów!

Wakacje w EKOSFERZE!
Właśnie zakończyły się, aż dwa 

turnusy wakacyjnych przygód dla 
dzieci z Gminnym Centrum Kul-
tury w Czarnocinie oraz Gminną 
Biblioteką Publiczną w Czarno-
cinie. Łącznie przyjęto ponad 
50 dzieci! Wakacje nosiły tytuł 
„ZWIERZOGRÓD” i codziennie 
oscylowano w temacie zwierząt. 
Pomysł na taką tematykę, wy-
szedł z potrzeby przełamywania 
wielu barier, łagodzenia stresu 
i napięcia u dzieci, właśnie dzięki 
udziałowi w warsztatach żywych 
zwierząt.  Prowadzono zajęcia 
z dogterapii – gdzie dzieci do-
świadczyły innego niż dotychczas 
kontaktu z psem. Uczestnicy mieli 
możliwość obcowania z psami 
terapeutycznymi, które pozwoli-
ły na obniżenie poziomu stresu 
i poprawiały dzieciom nastrój. 
Ponadto, czworonogi motywowały 
dzieci do aktywności, pomagały 
przełamywać lęki i ułatwiały na-
wiązywanie relacji społecznych, 
co jest szczególnie cenne w terapii 
dzieci z autyzmem, ADHD czy 
zespołem Downa.

Interakcje z psami stymulują 
również rozwój na wielu płaszczy-
znach. Podczas zajęć uczestnicy 
zaangażowali się w ćwiczenia 
ruchowe i umysłowe, co poprawiło 
ich koordynację, sprawność fi-

zyczną, koncentrację oraz umiejęt-
ności komunikacyjne. Dogoterapia 
ma również walory edukacyjne 
– uczy odpowiedzialności, empatii 
i samodzielności, a także poszerza 
wiedzę uczestników o zwierzętach 
i przyrodzie.

Kolejnym punktem wakacji 
była alpakoterapia. Alpakoterapia 
to dziedzina zooterapii z udziałem 
alpak, wspomagająca rehabilitację 
ruchową oraz umysłową. Jest mało 
znana w Polsce, przez co kontakt 
z nią dostarcza niezapomnianych 
wrażeń. Alpaki mają spokojną, 
łagodną naturę, delikatne uspo-
sobienie, a ponadto są niezwykle 
inteligentne. Nie boją się ludzi, 
wręcz przeciwnie – są ciekawskie 
i uwielbiają towarzystwo. Podsta-
wą alpakoterapii jest bezpośredni, 
leczniczy kontakt z przyjacie-
lem. Poprzez zabawy, głaskanie 
i karmienie dzieci otwierają się, 
relaksują oraz chętniej wykonują 
ćwiczenia. Obcowanie z tymi 
ciepłymi, miękkimi zwierzętami 
uczy budowania relacji w klimacie 
spokoju oraz zaufania. W progra-
mie wakacji zaplanowane były 
także dwie wycieczki  - pierw-
sza do Zoo Łódź – gdzie dzieci 
miały możliwość wzięcia udzia-
łu w świetnych warsztatach ze 
zwierzakami (z jaszczurkami, 

wijami czy wężami), a także do 
Stada Ogierów w Bogusławicach, 
gdzie zastosowano elementy hi-
poterapii. Dzieci miały możli-
wość przejażdżki na koniu, która 
pozwoliła im na oswojenie się 
z towarzystwem konia, naukę 
poprawnej postawy oraz prze-
ćwiczenie równowagi w siodle. 
Dzieci poznały podstawy pracy 
z końmi, pielęgnację, oporządza-
nie koni, a oprócz tego korzy-
stały z atrakcji znajdujących się 
w na terenie stada. Ponadto dzieci 
miały mnóstwo stacjonarnych 
atrakcji - zabaw kreatywnych 
i animacyjnych, a program zajęć 
był jest zawsze dostosowywany 
do umiejętności i wieku dzieci. 
Serdeczne podziękowania należą 
się również Strażakom z OSP 
Tychów, którzy dla uczestników 
wakacji przygotowali specjalny 
program „Bezpieczne wakacje”, 
na którym zaprezentowali pokaz 
pierwszej pomocy i uczyli reago-
wania w sytuacjach zagrożenia 
życia. Strażacy zapewnili dzie-
ciom także słodki poczęstunek. 
Wakacje w Ekosferze wsparł także 
Wójt Gminy Czarnocin Mariusz 
Kozub, Angelika  i Marcin Freńdo, 
Piotr Kowal oraz Państwo Ka-
tarzyna i Jarosław Wójcik, za co 
wszystkim serdecznie dziękujemy.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Święto Miodu w Gomunicach

W sobotę 3 sierpnia  odbyło 
się Gomunickie Święto Miodu, 
które co roku przyciąga miłośni-
ków pszczelarstwa i naturalnych 

produktów z całej okolicy. Dzięki 
temu wydarzeniu można było za-
kupić miód od lokalnych pszczela-
rzy oraz skorzystać z przysmaków 
przygotowanych przez sołectwa 
oraz koła gospodyń wiejskich.  W 

imprezie plenerowej uczestniczyła 
Grażyna Lasek wójt gminy Łęki 
Szlacheckie. Serdecznie gratu-
luję organizatorom i dziękujemy 
za zaproszenie na Gomunickie 
Święto Miodu.

Podsumowanie grantu sołeckiego 
w miejscowości Piwaki

W dniu 1 sierpnia w sołec-
twie Piwaki odbyło  się pod-
sumowanie  realizacji projektu 
„SOŁECTWO NA PLUS” pn. 
„Remont Świetlicy”. Środki  na 
sfinansowanie zadania pozy-
skane zostały dzięki podpisanej 
umowie z Urzędem Marszał-

kowskim w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej w formie 
dotacji celowej w wysokości 15 
000 zł przeznaczonej na dofinan-
sowanie zadań własnych gminy 
w zakresie realizacji małych 
projektów lokalnych.

W ramach projektu „Remont 

Świetlicy” zakupione i wymie-
nione  zostały okna w świetlicy 
wiejskiej.

 Realizacja projektu wpłynie 
niewątpliwie na poprawę wize-
runku świetlicy, a w przyszłości 
będzie miejscem integracji i spo-
tkań mieszkańców. 

Dzieje się w Moszczenicy!

Pierwszy weekend sierpnia 
obfitował w Moszczenicy w dwa 
bardzo ciekawe wydarzenia. Na-
dal trwają Wakacje z GOKIS-em, 
Kapela Ludowa Tkacze wygrywa 
na festiwalu Ludowym, a przy-
gotowania do dożynek idą pełną 
parą! Co słychać w gminie Mosz-
czenica? Odpowiadamy:

W sobotę 3 sierpnia odbył się 
w Moszczenicy Piknik Motory-
zacyjny MOTO-LATO. Rozpo-
częcie imprezy miało miejsce 
o godz. 13:00, a zabawa potrwała 
do późnego wieczora. Na od-
wiedzających czekały liczne po-
jazdy, a w szczególności były to 
auta z okresu PRL-u. Poza tym 
swoją wystawę miały również 
amerykańskie motocykle. Trzeba 
przyznać, że było na czym oko za-
wiesić! Na najmłodszych widzów 
czekał zamek dmuchany, nieco 
starsi mogli zabawić się na symu-

latorze wyścigowym, a wieczorem 
odbyła się dyskoteka pod gwiaz-
dami! Patronat nad wydarzeniem 
objął wójt gminy Moszczenica 
Dariusz Magacz.

Z kolei w niedzielę w mosz-
czenickim parku odbył się koncert 
muzyki jazzowej. Start koncertu 
zaplanowany był na godz. 17:00, 
ale burza z godz. 16:00 nieco opóź-
niła to wydarzenie. Na szczęście 
organizatorzy i zespół stanęli na 
wysokości zadania i o godz. 17:30 
rozpoczęła się muzyczna uczta. 
W trakcie koncertu pt. “Zakochane 
Piosenki” zespół Standard Jazzy 
zaprezentował najbardziej popu-
larne utwory właśnie z tej tematy-
ki. Widzowie mieli okazję wziąć 
udział w różnych konkursach, 
wygrać nagrody i przede wszyst-
kim posłuchać pięknej, choć nie 
dla wszystkich oczywistej muzyki. 
Jak widać ostatni weekend dla 

Moszczenicy był bardzo aktywny!
W tym miejscu należy również 

wyróżnić i wspomnieć o ogrom-
nym sukcecie Kapeli Ludowej 
Tkacze. Zespół ten w minioną 
sobotę wziął udział w Ogólnopol-
skim Festiwalu Muzyki Ludowej 
“Złota Leszczyna”. Wydarzenie 
to miało miejsce w Leszczynku 
w Gminie Kutno. Zespół “wziął 
udział” to tak, jakby nie powie-
dzieć nic. Kapela Tkacze wygrała 
ten Festiwal i do Moszczenicy 
wróciła z pucharem za 1. miejsce! 
BRAWO! Konkurencja stała na 
bardzo wysokim poziomie, dlate-
go to wyróżnienie brzmi jeszcze 
dumniej. Serdeczne gratulacje 
dla Kapeli Ludowej Tkacze tego 
pięknego wyniku!

Na uwagę w Moszczenicy 
zasługują również Wakacje z GO-
KIS-em. Każdy tydzień wakacji 
oznacza inną aktywność dla dzie-

ci. Od wyjazdów do Aquaparku, 
czy do Muzeum poprzez rajd 
rowerowy. W sierpniu na naj-
młodszych mieszkańców czekają 
jeszcze wyjazdy do kina, kręgielni 
i parku trampolin. Z kolei 27.08 

odbędzie się zakończenie wakacji.
Na koniec poprosimy Pań-

stwa o zapisanie w swoich kalen-
darzach daty 8 września. Tego 
dnia w Moszczenicy odbędą się 
Dożynki Gminne. Organizacja 

tego wydarzenia trwa w naj-
lepsze, a już niedługo gmina 
poinformuje o koncertach jakie 
tego dnia się odbędą i o innych 
ciekawych wystawach. Warto 
być na bieżąco!
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Wola Krzysztoporska
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O Woli Krzysztoporskiej
 czytaj również na

Można składać wnioski o zwrot akcyzy
Urząd Gminy Wola Krzyszto-

porska informuje, że w miesiącu 
sierpniu producenci rolni mogą 
składać wnioski o zwrot podatku 
akcyzowego zawartego w cenie 
oleju napędowego wykorzystywa-
nego do produkcji rolnej.

W związku z ustawą o zwrocie 
podatku akcyzowego zawartego 
w cenie oleju napędowego wy-
korzystywanego do produkcji 
rolnej informujemy, że rolnicy 
ubiegający się o zwrot tego po-
datku mogą w miesiącu sierpniu 
składać wnioski na II półrocze 
2024 r., w ramach limitu podatku 
określonego na 2024 r.

1. Wnioski złożone po terminie 
nie będą rozpatrywane.

2. Stawka zwrotu podatku ak-
cyzowego zawartego w cenie oleju 
napędowego wykorzystywanego 
do produkcji rolnej w 2024 r. wy-
nosi 1,46 zł na 1 litr oleju.

3. Limit zwrotu podatku akcy-
zowego w 2024 r. wynosi:

a) 160,60 zł x powierzchnia 
użytków rolnych będąca w posia-
daniu producenta rolnego,

b) 58,40 zł x średnia roczna 
liczba dużych jednostek przeli-
czeniowych bydła (DJP), będących 
w posiadaniu producenta rolnego 
w roku poprzedzającym rok, 
w którym został złożony wniosek 
o zwrot podatku,

c) 58,40 zł x średnia roczna 
liczba dużych jednostek przelicze-
niowych owiec (DJP), będących 
w posiadaniu producenta rolnego 
w roku poprzedzającym rok, 

w którym został złożony wniosek 
o zwrot podatku,

d) 58,40 zł x średnia roczna 
liczba dużych jednostek przeli-
czeniowych kóz (DJP), będących 
w posiadaniu producenta rolnego 
w roku poprzedzającym rok, 
w którym został złożony wniosek 
o zwrot podatku,

e) 58,40 zł x średnia roczna 
liczba dużych jednostek przeli-
czeniowych koni (DJP), będących 
w posiadaniu producenta rolnego 
w roku poprzedzającym rok, 
w którym został złożony wniosek 
o zwrot podatku,

f) 5,84 zł x średnia roczna 
liczba świń, będących w posia-
daniu producenta rolnego w roku 
poprzedzającym rok, w którym 
został złożony wniosek o zwrot 
podatku,

4. Do wniosku o zwrot podatku 
należy dołączyć:

a) faktury VAT, stanowiące 
dowód zakupu oleju napędowego 
w okresie 6 miesięcy poprzedza-
jących miesiąc złożenia wniosku 
(tj. faktury potwierdzające zakup 
oleju napędowego w okresie od 1 
lutego 2024 r. do 31 lipca 2024 r.).

b) formularz informacji przed-
stawianych przy ubieganiu się 
o pomoc w rolnictwie lub rybołów-
stwie inną niż pomoc de minimis 
w rolnictwie lub rybołówstwie,

c) dodatkowo, w przypadku 
ubiegania się przez producenta 
rolnego o zwrot podatku w odnie-
sieniu do bydła, owiec, kóz, koni 
i świń – należy dołączyć również 

dokument wydany przez kierow-
nika biura powiatowego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji 
Rolnictwa zawierający informa-
cje o liczbie dużych jednostek 
przeliczeniowych bydła będącego 
w posiadaniu producenta rolnego, 
w odniesieniu do każdej siedziby 
stada tego producenta, w ostat-
nim dniu każdego miesiąca roku 
poprzedzającego rok, w którym 
został złożony wniosek o zwrot 
podatku akcyzowego,

d) dodatkowo, w przypadku 
dzierżawy gruntów rolnych należy 
dołączyć również umowę dzierża-
wy albo oświadczenie o wyrażeniu 
zgody przez osobę wydzierżawia-
jącą na zwrot podatku akcyzowego 
z wydzierżawionych wnioskodaw-
cy gruntów.

5. Kierownik biura powiato-
wego Agencji Restrukturyzacji 
i Modernizacji Rolnictwa na 
wniosek producenta rolnego wy-
daje dokument, o którym mowa 
w punkcie 4c.

6. Wnioski o zwrot podatku 
akcyzowego zawartego w cenie 
oleju napędowego (…) należy 
składać w Urzędzie Gminy Wola 
Krzysztoporska we wskazanym 
powyżej terminie.

7. Wypłata kwoty zwrotu po-
datku nastąpi na wskazany we 
wniosku przez producenta rolnego 
rachunek bankowy w terminie od 
1 października 2024 r. do 31 paź-
dziernika 2024 r., po otrzymaniu 
środków finansowych na ten cel 
z Urzędu Wojewódzkiego.

Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością
Gminny Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Woli Krzysztopor-
skiej w związku z ogłoszeniem 
przez Ministerstwo Rodziny 
Pracy i Polityki Społecznej 
naboru do Programu “Asystent 
osobisty osoby z niepełnospraw-
nością” – edycja 2025 planuje 
ponownie przystąpić do reali-
zacji w/w Programu.

Program „Asystent osobisty 
osoby z niepełnosprawnością” 
dla Jednostek Samorządu Teryto-
rialnego – edycja 2025 ma na celu 
zapewnienie dostępności do usług 
asystencji osobistej, tj. wsparcia 
w wykonywaniu codziennych 
czynności oraz funkcjonowaniu 
w życiu społecznym osób z nie-
pełnosprawnościami.

Usługi asystencji osobistej 
były formą wsparcia finansowaną 
w ramach poprzednich edycji tego 
Programu w latach 2019 – 2024 
oraz Programu „Asystent osobisty 
osoby z niepełnosprawnością” – 
edycja 2020 – 2024 dla podmio-
tów, o których mowa w art. 3 ust. 
2 oraz ust. 3 pkt 1 i 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolonta-
riacie (Dz. U. 2023 r. poz. 571 oraz 
z 2024 r. poz. 834).

Program zapewni wsparcie 
następującym osobom w wyko-
nywaniu codziennych czynności 
oraz funkcjonowaniu w życiu 
społecznym:

1) Dzieciom od ukończenia 
2. roku życia do ukończenia 16. 
roku życia posiadającym orze-
czenie o niepełnosprawności 
łącznie ze wskazaniami w pkt 7 

i 8 w orzeczeniu o nie-
pełnosprawności – ko-
nieczności stałej lub 
długotrwałej opieki 
lub pomocy in nej 
osoby w związku ze 
znacznie ograniczoną 
możliwością samo-
dzielnej egzystencji 
oraz konieczności sta-
łego współudziału na co dzień 
opiekuna dziecka w procesie jego 
leczenia, rehabilitacji i edukacji 
oraz

2) Osobom z niepełnosprawno-
ściami posiadającym orzeczenie:

a) o znacznym stopniu niepeł-
nosprawności,

b) o umiarkowanym stopniu 
niepełnosprawności,

c) traktowane na równi z orze-
czeniami wymienionymi w lit. 
a i b, zgodnie z art. 5 i art. 62 
ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. 
o rehabilitacji zawodowej i spo-
łecznej oraz zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych (Dz. U. z 2024 
r. poz. 44 i 858).

Celem rozpowszechnienia 
usług asystencji osobistej jest 
zwiększenie szans osób z niepeł-
nosprawnościami na prowadzenie 
bardziej niezależnego/samodziel-
nego i aktywnego życia. Tak 
więc, nadrzędnym celem usług 
asystencji osobistej powinno być 
dążenie do poprawy funkcjonowa-
nia osoby z niepełnosprawnością 
w jej środowisku, zwiększenia 
możliwości zaspokajania jej po-
trzeb oraz włączenia jej w życie 
społeczne.

Usługa asystencji osobistej 

w ramach Programu jest bezpłatna 
dla uczestnika. Z uwagi na krót-
ki termin składania wniosków 
przez gminy w ramach Programu 
prosimy osoby zainteresowane 
uczestnictwem w Programie lub 
ich prawnych opiekunów o do-
starczenie do tutejszego ośrodka 
niezbędnej dokumentacji (orze-
czenie o niepełnosprawności, 
Kartę zgłoszenia do Programu, 
Kartę zakresu czynności) do dnia 
16.08.2024 r. do siedziby Gmin-
nego Ośrodka Pomocy Społecz-
nej w Woli Krzysztoporskiej do 
godziny 15:30.

Dokumenty można pobrać na 
stronie: https://www.gov.pl/web/
uw-mazowiecki/mozna-skladac-
wnioski-asystent-osobisty-osoby-z-
niepelnosprawnoscia-dla-jednostek-
samorzadu-terytorialnego—edy-
cja-2025 .

W celu uzyskania dokładnych 
informacji prosimy o kontakt z pra-
cownikami Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Woli Krzysz-
toporskiej ul. Szkolna 6, tel. 44 616-
32-84. Zebrane informacje posłużą 
do ustalenia zapotrzebowania na 
tego rodzaju pomoc w 2025 roku 
i aplikowanie o środki finansowe 
na realizację programu.

Przebudowa ulicy Spacerowej

To z pewnością są dobre in-
formacje dla mieszkańców Woli 
Krzysztoporskiej. Podpisana została 
umowa na przebudowę ulicy Space-
rowej. Wykonawcą tej inwestycji jest 
firma PEUK z Piotrkowa. Jak mówi 
wójt gminy Wola Krzysztoporska 
Roman Drozdek, w jej ramach 
zostanie wybudowana kanalizacja 
deszczowa oraz nowe oświetlenie.

- Ważna jest to droga, ponie-
waż mieszkańcy od wielu lat pro-
sili o przeprowadzenie gruntownej 
modernizacji. Temat był bardzo 
trudny, bowiem wcześniej trzeba 
było wybudować kanalizację sa-
nitarną, poszerzyć pasy drogowe, 
dokonać wykupu gruntów. Stąd 
tak długa realizacja tej inwesty-
cji – wyjaśnia  wójt gminy Wola 

Krzysztoporska Roman Drozdek.
Realizacja inwestycji ma kosz-

tować 2 mln 530 tysięcy złotych 
i potrwa 22 miesiące.

Ale to nie koniec inwestycji 
drogowych w gminie. Jak powie-
dział nam Roman Drozdek, pod-
pisano już umowę na remont drogi 
w Woźnikach oraz Parzniewicach.                   

/pakwi/
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DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Posiadam do wynajęcia lokal 
120 m/kw . róg Wojska Pol-
skiego a Mickiewicza. Tel 601 
232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/
Wynajmę garaż za pętlą 
autobusową MZK od ul. Sło-
wackiego; 510-301-635. /32/

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /25/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /25/
Naprawa komputerów z do-
jazdem do klienta; 571-328-
433. /31/
Taxi osobowe – usługi w dzień 
i w nocy; 797-77-18-18. /31/

Zaopiekuję się starszą osobą, 
dwie godziny dziennie. Tel. 
782-461-911 /32/

ZDROWIE

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Sprzedam lub wypożyczę 
cykliniarkę. /35/

44 lat pozna panią, starszą 
też. Tel. 537-833-708 /32/

Ogłoszenia dostępne są 
również na 

www.epiotrkow.pl

Burmistrz Wolborza
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami  (t .j.  Dz. U. z 2024 
r. poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Wolborzu oraz na stronach internetowych został wywieszony do publicznej wiadomości na okres 21 dni wykaz nierucho-
mości, stanowiących własność gminy Wolbórz, przeznaczonych do dzierżawy, na okres do 3 lat, na rzecz dotychczasowych 
dzierżawców:
1. Dwa słupy (okrąglaki) informacyjno-ogłoszeniowe, położone na terenie skweru na działce oznaczonej w ewidencji grun-
tów nr 598 obręb nr 2 miasta Wolbórz oraz na terenie placu targowego na działce nr 1957/16 obręb nr 5 miasta Wolbórz.
Szczegółowe informacje na temat przedmiotowych nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wol-
borzu, pokój nr 14 lub telefonicznie 44 6164241 wew. 34.
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Szybko i prosto dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail!  

Wyśij  wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 33

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl

Gorzkowice 01.08.2024
GG.6840.10.2024

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ 
DO SPRZEDAŻY

Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997   roku 
o gospodarce nieruchomościami (t.j.Dz.U.2024.1145) Rozporządzenia Rady Ministrów           
z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz 
rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 t.j.) oraz Uchwały Nr XXI/100/92 Rady 
Gminy Gorzkowice z dnia 18 września 1992 roku, informuję o przeznaczeniu do sprzedaży:
lp położenie Nr działki Powierzchnia  Wartość 
1 Gorzkowice  1508 0,0711 ha 35.900,00

Gmina Gorzkowice nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie 
z obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
działka położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze 
osiedlowym.
Zgodnie z art. 34 ust. 1 pkt 1-3 osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu tej 
nieruchomości winny złożyć wnioski w okresie nie krótszym niż 6 tygodni od daty wywie-
szenia wykazu.
Dodatkowe informacje na temat przedmiotowych działek uzyskać można w siedzibie Urzędu 
Gminy Gorzkowice codziennie w godzinach pracy pok.18 lub telefonicznie pod numerem 
44 681-80-69 lub 44 68-180-06 w.27.

Gorzkowice 01.08.2024
Wywieszono w terminie od 01.08.2024 do 23.08.2024

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, 
podaje się do publicznej wiadomości, że w dniu 6 września 2024 r. o godzinie 10.00 w sie-
dzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego przy ul. Szkolnej 28 , sala nr 304 na III 
piętrze, budynek A, odbędzie się:
I przetarg ustny nieograniczony na wydzierżawienie na czas oznaczony do 14.02.2033 
r, części nieruchomości o łącznej powierzchni 0,0681 ha, położonej w Piotrkowie Try-
bunalskim przy ul. Gabriela Narutowicza z przeznaczeniem na prowadzenie parkingu 
ogólnodostępnego.
Cena wywoławcza miesięcznego czynszu dzierżawnego wynosi: 2 850,00 zł + podatek 
VAT według stawki podstawowej obowiązującej w dniu zawarcia umowy, obecnie 23%.
Wadium za dzierżawę części nieruchomości przy ul. Narutowicza wynosi 20 % rocznego 
wywoławczego czynszu dzierżawnego netto (20% od kwoty 34 200,00 zł), co stanowi 
kwotę 6 840,00 zł i musi znajdować się na depozytowym rachunku bankowym Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego prowadzonym przez Santander Bank Polska Nr 68 1090 
2590 0000 0001 5213 1069 w terminie do 2 września 2024 r. (włącznie), przy czym wpłata 
wadium nie powoduje naliczenia odsetek od zdeponowanej kwoty.
Uczestnik przetargu zobowiązany jest w nieprzekraczalnym terminie do 2 września 2024 
r. (włącznie) do godziny 15.00 w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 
28, pokój 306, III piętro, złożyć pisemne oświadczenie o zapoznaniu się z treścią ogłosze-
nia o przetargu, projektem umowy dzierżawy, regulaminem i warunkach przetargu oraz 
przyjęciu ich bez zastrzeżeń.
Pełny tekst ogłoszenia o przetargu opublikowany został na tablicach ogłoszeń Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28 oraz Pasaż Karola Rudowskiego 10, 
na stronie internetowej Urzędu Miasta w Piotrkowie Trybunalskim www.piotrkow.pl oraz 
w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl
Dodatkowej informacje można uzyskać w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, 
Referacie Gospodarki Nieruchomościami, pokój 306, III piętro, telefon: /44/ 732-18-50.

Piotrków Tryb. 2024.07.30
PREZYDENT MIASTA
pełniący funkcję Starosty Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego     

OBWIESZCZENIE
o wszczęciu postępowania w sprawie wydania decyzji 

o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej
Na podstawie art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach 
przygotowania i realizacji inwestycji drogowej w zakresie dróg publicznych  (Dz. U. z 2024 
r., poz. 311) oraz zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z  2024 r., poz. 572 z późniejszymi zmianami) - zawiadamia się, 
że na wniosek z dnia 22.07.2024 r. Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego z siedzibą 
w Piotrkowie Trybunalskim przy Pasażu Karola Rudowskiego 10, zostało wszczęte postępo-
wanie w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej 
na: rozbudowie ulicy Krótkiej wraz z układem drogowym. 
I. Nieruchomości objęte wnioskiem (w całości lub w części): 
działki nr ew.: 95/2, 104/12, 70 (70/3, 70/4, 70/5), 71 (71/1, 71/2), 72/4 (72/18, 72/19), 72/10 
(72/20, 72/21, 72/22), 72/13 (72/23, 72/24), 95/1 (95/8, 95/9), 104/9 (104/17, 104/18), 105 (105/1, 
105/2, 105/3, 105/4, 105/5), 106 (106/1, 106/2, 106/3, 106/4, 106/5), 107 (107/1, 107/2, 107/3, 
107/4, 107/5), 108 (108/1, 108/2, 108/3, 108/4, 108/5), 109 (109/1, 109/2, 109/3, 109/4, 109/5), 
110 (110/1, 110/2, 110/3, 110/4, 110/5), 216 (216/1, 216/2, 216/3), 249/1 (249/4, 249/5), 214, 239, 
240, 241, 242/2, 246, 248 obręb 33
(w nawiasach podano numery działek po podziale)
II. Oznaczenie nieruchomości według projektu podziału i według katastru nieruchomości działek 
przeznaczonych pod realizację inwestycji drogowej: 
działki nr ew.: 95/2, 104/12, 72/21 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 72/10), 72/22 
(powstała w wyniku podziału działki nr ew. 72/10), 104/17 (powstała w wyniku podziału działki 
nr ew. 104/9), 105/4 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 105), 106/4 (powstała w wyniku 
podziału działki nr ew. 106), 107/4 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 107), 108/4 (po-
wstała w wyniku podziału działki nr ew. 108), 109/4 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 
109), 110/4 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 110), 95/8 (powstała w wyniku podziału 
działki nr ew. 95/1), 216/1 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 216), 216/3 (powstała 
w wyniku podziału działki nr ew. 216), 72/18 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 72/4), 
72/23 (powstała w wyniku podziału działki nr ew.72/13), 72/24 (powstała w wyniku podziału 
działki nr ew. 72/13), 105/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 105), 106/2 (powstała 
w wyniku podziału działki nr ew. 106), 107/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 107), 
108/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 108), 109/2 (powstała w wyniku podziału działki 
nr ew. 109), 110/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 110), 71/1 (powstała w wyniku 
podziału działki nr ew. 71), 71/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 71), 70/3 (powstała 
w wyniku podziału działki nr ew. 70), 70/4 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 70), 249/4 
(powstała w wyniku podziału działki nr ew. 249/1), 249/5 (powstała w wyniku podziału działki 
nr ew. 249/1)    obręb 33 
III. Oznaczenie nieruchomości lub ich części, które planowane są do przejęcia  na rzecz Skarbu 
Państwa lub jednostki samorządu terytorialnego: 
działki nr ew.: 72/21 (powstała w wyniku podziału działki nr  72/10), 72/22 (powstała w wyniku 
podziału działki nr  ew. 72/10), 104/17 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 104/9), 105/4 
(powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 105), 106/4 (powstała w wyniku podziału działki 
nr  ew. 106), 107/4 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 107), 108/4 (powstała w wyniku 
podziału działki nr  ew. 108), 109/4 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 109), 110/4 
(powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 110), 95/8 (powstała w wyniku podziału działki nr  
ew. 95/1), 216/1 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 216), 216/3 (powstała w wyniku 
podziału działki nr  ew. 216), 72/18 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 72/4), 72/23 
(powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 72/13), 72/24 (powstała w wyniku podziału działki 
nr  ew. 72/13), 105/2 (powstała w wyniku podziału działki nr ew. 105), 106/2 (powstała w wyni-
ku podziału działki nr  ew. 106), 107/2 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 107), 108/2 
(powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 108), 109/2 (powstała w wyniku podziału działki 
nr  ew. 109), 110/2 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 110), 71/1 (powstała w wyniku 
podziału działki nr  ew. 71), 71/2 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 71), 70/3 (powstała 
w wyniku podziału działki nr  ew. 70), 70/4 (powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 70), 249/4 
(powstała w wyniku podziału działki nr  ew. 249/1), 249/5 (powstała w wyniku podziału działki 
nr  ew. 249/1), 95/2 obręb 33
IV. Oznaczenie nieruchomości lub ich części, z których korzystanie będzie ograniczone w związ-
ku z budową/przebudową sieci: wodociągowej, kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej, 
elektroenergetycznej: 
działki nr ew.: 214, 240, 242/2, 246, 248 obręb 33 
V. Określenie granic pasów drogowych innych dróg publicznych:
działki nr ew.: 70/3, 71/1, 239, 240, 241, 242/2, 246, 249/4 obręb 33 – pas drogowy ulicy Krótkiej 
(stan po podziale)   
W związku z powyższym informuje się, że w terminie do dnia wydania decyzji o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej strony mogą zapoznać się z projektem zagospodarowania 
terenu oraz projektem architektoniczno-budowlanym, uzyskać wyjaśnienia w sprawie, a także 
składać wnioski i zastrzeżenia dotyczące rozpatrywanej sprawy w siedzibie Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego przy ul. Szkolnej 28,  pokój nr 345 w godz. 7:30 do 15:30. (Sprawę 
prowadzi: inspektor Rafał Grzybowski tel. /44/ 732-18-68 lub /44/ 732-18-63, 732-18-69).
Zawiadomienie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od daty publicznego ogłoszenia.  
Zgodnie z art. 11d ust. 9 i 10 z dniem zawiadomienia o wszczęciu postępowania w sprawie 
wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej, nieruchomości stanowiące 
własność Skarbu Państwa bądź jednostek samorządu terytorialnego, objęte wnioskiem o wy-
danie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej, nie mogą   być przedmiotem 
obrotu w rozumieniu przepisów o gospodarce nieruchomościami. Czynność prawna dokonana 
z naruszeniem powyższego zakazu jest nieważna. 

Z up. Prezydenta Miasta
inspektor

Rafał Grzybowski

Zarząd Powiatu w Piotrkowie Trybunalskim
informuje, iż zostały ogłoszony drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości   
położonej w obrębie Gąski, gmina Wola Krzysztoporska, dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie 
Trybunalskim prowadzi księgę wieczystą KW NR PT1P/00053182/1, oznaczonej w ewidencji grun-
tów numerem działki 255/8 o pow. 0,1119 ha, wraz z udziałem 73/481 w prawie własności działki 
oznaczonej nr ewidencyjnym 255/6 o pow. 0,0481 ha i udziałem 49/281 w prawie własności działki 
oznaczonej nr ewidencyjnym 255/9 o pow. 0,0281 ha stanowiących drogę wewnętrzną,
cena wywoławcza wynosi –  85 000,00 zł, słownie: osiemdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100, 
wadium –  5 000,00 zł, słownie: pięć tysięcy złotych 00/100.
Cena sprzedaży nieruchomości płatna jednorazowo przed dniem spisania umowy sprzedaży.
Przetarg odbędzie się w dniu 18 września 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego
w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala posiedzeń Zarządu) o godz. 900.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie do dnia 11 września 2024 roku wadium z dopiskiem: 
„Wadium – Gąski działka 255/8” na konto Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim – Bank 
BNP Paribas S.A. o/Piotrków Trybunalski, numer 53 2030 0045 1110 0000 0138 0140.
Ogłoszenie o przetargu podaje się do publicznej wiadomości poprzez: wywieszenie na tablicy 
ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 
7, zamieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej www.powiat-piotrkowski. bip.net.pl, dzienniku 
internetowym www.otoprzetargi.pl oraz na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.
powiat-piotrkowski.pl.
Z warunkami przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać się w Sta-
rostwie Powiatowym w Piotrkowie Trybunalskim w Wydziale Inwestycji i Mienia Powiatu, przy ul. 
Dąbrowskiego 7, pok. 109, I piętro lub telefonicznie pod nr: 44 732-88-37, 44 732-88-36.
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Kolejne mecze kontrolne piłkarzy 
z Piotrkowa i okolic

Nasze drużyny piłkarskie roze-
grały mecze kontrolne. Dla czwartoli-
gowców to ostatnie testy, bo już 10/11 
sierpnia zaczynają mecze ligowe.

IV-ligowa Polonia Piotrków 
pokonała 2-1 Zjednoczonych Stry-
ków. Dwie bramki zdobył Kacper 
Piotrowski. Z kolei grający w tej 
samej klasie rozgrywkowej Skalnik 
Sulejów wygrał także 2-1 z Omegą 
Kleszczów. Bramki dla sulejowian 
zdobyli Mateusz Śliwka i Kacper 
Rutkowski.

Grająca w klasie okręgowej 
Concordia Piotrków pokonała aż 
5-1 Czarnych Rozprza. Bramki 
dla piotrkowian zdobyli Miłosz 
Krzysztofiak, Szymon Pisarek, 
Adam Mazurkiewicz, Marcel Sowa 
i Kacper Krzaczyński.

A.Wolski

Piotrkowianin przegrał w sparingu
Na si  szcz y pio r n i śc i  ro -

z e g r a l i  d r u g i  p o j e d y n e k 
spar ingowy w okresie przy-
gotowawczym przed nowym 
sezonem 2024/2025 w ORLEN 
Superlidze. Piotrkowianin prze-
grał w Ostrowie Wielkopolskim 
z ARGED REBUD KPR Ostro-
vią 29:35 (13:16).

Przypomnijmy, że 9 sierpnia 
nasz zespół zagra kolejny mecz 
kontrolny, a rywalem będzie 
mistrz Polski - Wisła Płock. Poje-
dynek odbędzie się w hali rywala.

W dniach 16 -18 sier pn ia 
Piotrkowianin weźmie udział 
w turnieju w Legionowie. Tam 
zmierzy się z trzema rywalami: 

Wybrzeżem Gdańsk, Śląskiem 
Wrocław i Azotami Puławy. Spa-
ringowe granie zakończy wyjazd 

do Czech. 21 sierpnia zagramy wy-
jazdowy pojedynek z HC Karvina.

A.Wolski

Piotrkowski CUP 2024
Do 19 sier pn ia przyjmo-

wane są zgłoszenia do turnie-
ju pi łkarsk iego Piot rkowski 
CUP jak i odbędzie się 6 dni 
później na stadionie w Mosz-

czenicy.
Impreza przeznaczona jest 

dla dorosłych i młodzieży 16 
plus. Każdy uczestnik dosta-
nie sportowy upominek, a dla 

najlepszych drużyn przygoto-
wane są at rakcyjne nagrody. 
Zgłoszenia na numer telefonu 
500 373 498 i na mail: g.si-
pa@powiat-piot rkowski.pl.

OGŁOSZENIE
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